

DVTK VS KISVÁRDA

# góllöröm

2023/2024



dvtk.hu

**2023. AUGUSZTUS 26. 17:45**

OTP BANK LIGA 5. FORDULÓ / DVTK STADION



**Miskolc Autó**  
A DVTK MULTISPORT KLUB HIVATALOS AUTÓS PARTNERE.

**EGYÜTT A SIKER ÚTJÁN!**



[miskolcauto.hu](https://www.miskolcauto.hu)

[miskolcauto](https://www.facebook.com/miskolcauto)

Miskolc, Lorántffy Zsuzsanna út 30/a.

**DVTK - KISVÁRDA**

**A MÉRKŐZÉS FORGATÓKÖNYVE**

15:45	A JÁTÉKVEZETŐK ÉRKEZÉSE
15:45	A CSAPATOK ÉRKEZÉSE
16:45	<b>KAPUNYITÁS</b>
16:45	ÖSSZEÁLLÍTÁSOK LEADÁSA A JÁTÉKVEZETŐKNEK
17:00	BEMELEGÍTÉS KEZDETE
17:30	BEMELEGÍTÉS VÉGE, A JÁTÉKOSOK VISSZATÉRNEK AZ ÖLTÖZŐKBE
17:37	PÁLYÁN A DVTK LOVAG
17:40	JÁTÉKVEZETŐK ÉS A JÁTÉKOSOK ELHAGYJÁK AZ ÖLTÖZÖKET
17:40	CSAPATOK FELSORAKOZNAK A JÁTÉKOSKIJÁRÓBAN
17:41	CSAPATOK BEVONULNAK A PÁLYÁRA, DVTK INDULÓ
17:42	KÉZFOGÁS, ÉRME FELDOBÁS (JÁTÉKVEZETŐK, CSAPATKAPITÁNYOK)
17:43	CSAPATFOTÓK
17:43	SZURKOLÓI KEZDŐRÚGÁS (THOMAS AMMETER)
17:44	FÚJ A GYÁR
17:45	<b>A DIÓSGYŐRI VTK - KISVÁRDA MASTER GOOD MÉRKŐZÉS KEZDETE</b>



**VS**



**TALÁLKOZZUNK  
A KÖVETKEZŐ HAZAI MÉRKŐZÉSEKEN IS!**



**VS**



OTP Bank liga 7. forduló

**2023. szeptember 23-i hétvége**

**SZÁMIT HA  
ITT VAGY!**

*A pontos dátumot és kezdési időpontot az MLSZ később hozza nyilvánosságra*



**golöröm**

XXII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

A DVTK mérkőzésnap kiadványa  
Megjelenik 1200 példányban  
Felelős kiadó: **Sántha Gergely** ügyvezető  
Főszerkesztő: **Kocsis Norbert**  
Fotók: **Szabó Krisztián**  
Grafika: **Nagy Gábor**

Nyomdai munkák: **Serenity Printing** 3516 Miskolc, Ács utca 12.  
Tel.: 46/564-408, 30/319-3671, serenityprinting.hu, info@serenityprinting.hu

**DIÓSGYŐR FC KFT.** 3533 Miskolc, Andrassy út 61.  
E-mail: [info@dvtk.eu](mailto:info@dvtk.eu), [marketing@dvtk.eu](mailto:marketing@dvtk.eu)  
Értékesítési vezető: **Nagy Judit** 70/377-19-54 nagy.judit@dvtk.eu

**DVTK SHOP**

Minden, ami DVTK.

DVTK Stadion Miskolc, Andrassy út 61.  
Hétfő-péntek: 12:00-18:00  
Meccsnap: 12:00-20:00

## KUZYECOV SZERGEJ



” Örülök neki, hogy két idegenbeli győzelmet arattunk, ma itthon szeretnénk tovább javítani a mérlegünkön. Eddig kétszer megúsza az ellenfél, bízom benne, hogy harmadszor már nem sikerül nekik. A helyszínen láttam a kisvárdaiak debreceni mérkőzését, ami alapján egy nagyon kellemetlen ellenfélre számítok. 5-4-1-es felállásban, mélyen védekeznek, nagy létszámban szállják meg a 16-osuk előterét, és ebből próbálnak gyors kontrákat vezetni. Támadásépítés helyett a támadók egyéni megoldásaira próbálnak építeni, ha valamelyikük jó napot fog ki, akkor veszélyt jelentenek bárkire. Ezt kell megakadályozni. Mi a saját játékkal készülünk, amit minden edzésen gyakorolunk, és ezúttal is dominálni szeretnénk. Bízom benne, hogy a mi akaratunk valósul meg ma délután! Abban viszont biztos vagyok, hogy az idei négy találkozóhoz hasonlóan ma is az elejétől a végéig mögöttünk áll a szurkolótáborunk, mert minél jobb a hangulat, ami annál több erőt ad a srácoknak. Amennyiben a játékosok megmutatják mire képesek, és az elvárásoknak megfelelően teljesítenek, valamint a szerencse is mellénk áll, akkor megszerezjük az első hazai győzelmünk.”

## GERLICZKI MÁTÉ



” A debreceni mérkőzésünket úgy vesztettük el látványosan, négy egyre, hogy az egyenlítésünket követően több esélyünk nyílt arra, hogy átvegyük a vezetést. Ezt nem tudtuk megtenni, majd egy meggondolatlan egyéni hibát követően tizenegyeshez jutott az ellenfél, ami eldöntötte a mérkőzést. Az ötödik fordulóban az ötödik idegenbeli mérkőzésünket játszottuk, mondanom sem kell, hogy ez hatalmas hátrány, ráadásul Diósgyőrben fel kell készülni az egyedülálló hangulatra is. Nem volt sok időnk a két meccs között, a DVTK egyre markánsabb játszik, de szeretnénk megakadályozni abban, hogy az első hazai győzelmét éppen ellenünk szerezze meg. Ha kijavítjuk a hibáinkat, akkor ma nem üres kézzel térünk haza Miskolcra.”

# MR VIZSGÁLAT

A DVTK MEDICAL - FÁJDALOM AMBULANCIA  
 MAGÁNORVOSI KÖZPONTBAN

## AKÁR 24 ÓRÁN BELÜL!



**BEJELENTKEZÉS: DVTKMEDICAL.HU**



DVTK Medical - Fájdalom Ambulancia  
 3534 Miskolc, Andrassy u. 94.



+36 46 410 010



@dvtkmedical



## Nagyszerű érzés együtt örülni



A nigériai balhátvéd Bitok Stephen nyáron érkezett Diósgyőrbe, és védőmunkájával, valamint hatékony támadójátékával hamar megkedveltette magát a szurkolókkal.

**- Mielőtt belekezdünk a beszélgetésbe, kezdjük a „bemutakozással”: a Godfrey Bitok Stephen név szerepel az adatlapodon, a mezeden viszont a Bitok felirat olvasható. Mi ennek az oka?**

- Stephen a vezetéknevem, a Godfrey és a Bitok a keresztnévem. Utóbbit nagyapám után kaptam, az ő iránti tiszteletből került a Bitok név a mezem hátuljára.

**- Akkor most már nekiláthatunk! Mintegy másfél hónapja igazoltál Diósgyőrbe, azt kaptad, amire számítottál?**

- Eddig a legteljesebb mértékben! Egy jól szervezett klubhoz érkeztem, ahol minden szükséges eszköz, pálya, szakember rendelkezésre áll a jó szerepléshez. Ezen kívül a klubvezetés részéről nagyon támogató a hozzáállás, ami sokat

segít abban, hogy minden játékos ki tudja hozni magából a maximumot. Az összes meccsen hatalmas buzdítást kaptunk a lelátóról is, öröm ilyen atmoszférában focizni. Mert számomra az a legfontosabb, hogy focizzak, és a DVTK lehetőséget ad erre. A csapat is jó, és örömmre a saját képességeimmel én is hozzá tudok járulni a sikerességhez.

**- A napokban ünnepelted a 23. születésnapod, mégis tapasztalt labdarúgónak számítasz. Felidézed a pályafutásod állomásait?**

- Egy közepes méretű nigériai városban, Jos-ban születtem (a beszélgetés egy későbbi szakaszában kiderült, hogy ez is mintegy egymillió lakost jelent - a szerk.), ahol az utcán kezdtem el focizni a barátaimmal. Csak évekkel később, 13 éves koromban kezdtem el valódi pályán, egy valódi

csapatban játszani egy edző útmutatása szerint. Hatalmas szerencsémre kiváló embert ismertem meg benne, aki nagy figyelemmel és óriási türelemmel nevelgetett. Mivel korábban soha nem játszottam nagypályán, hiába tudtam cselezni, lőni, fogalmam sem lehetett a helyezkedésről. Ő állított először a balhátvéd pozíciójába is, és ő tanácsolta, hogy ha kimegyek a felnőtt csapat meccsére, akkor figyeljem a balhátvéd mozgását. Így is történt, csak őt néztem, mikor hová helyezkedik, mikor fut fel, mikor marad hátul és a többi, amit utána alkalmaztam a saját meccseimen is. Olyan jól ment a játék, hogy 17 évesen a Gee-Lec akadémiára kerültem. Ők abból élnek, hogy a tehetséges fiatalokat Európába közvetítik, és mindent ennek rendelkeznek alá, például rendszeresen szerveznek olyan mérkőzéseket, ahol a játékosügynökök megfigyelhetik a labdarúgókat. Mert azt talán mondani sem kell, hogy már az utcán úgy játszik mindenki, hogy egy európai (nagy)csapat mezében látja magát, és ezért mindent meg is tesz. Rám is így figyeltek fel, és vittek Belaruszba.

**- Tehát még 19 éves sem voltál, amikor egyszerre váltottál az utánpótlás fociról a felnőtt futballra, Afrikáról Európára, pedig sosem egyszerű egy szimpla klubváltás sem. Mi okozta a legnagyobb nehézséget?**

- Az időjárás! Télen érkeztem Belaruszba úgy, hogy korábban sosem láttam telet, nagyon nehéz volt alkalmazkodni. Másodiknak a nyelvi nehézségeket mondom, mert új csapatomban nem érttem a vezetőedzőt, a társakat - emiatt nagyon egyedül éreztem magam -, szerencsére egy másodedző mindig elmagyarázta, hogy mit kell tennem. Még otthon, az iskolában megtanultam angolul, aminek sok hasznát ezen kívül nem vettem, úgyhogy fel kellett szedni némi oroszit is. Végezetül pedig a kulturális különbségeket említem, beleértve a labdarúgást is.

**- Hadd szakítsalak félbe: mi a különbség a nigériai, a belarusz, a lengyel és négy bajnoki alapján a magyar labdarúgás stílusa között?**

- Mindenhol leginkább a vezetőedző filozófiája határozza meg a felállást, a játékot, nekünk, labdarúgóknak az ő elképzelését kell megvalósítani. Ugyanakkor az is igaz, hogy Nigériában az egyéni képességeit próbálja mindenki hasznosítani, a társak azt tömök labdával, aki jól cselez. Belaruszban is a technikai tudás a legfontosabb, de sokkal több a passzjáték, Lengyelországban

viszont már a játék fizikai részét helyezik előtérbe, sok a párharc, a test a test elleni küzdelem. Ebből a szempontból a magyar bajnokság a lengyelre hasonlít, de itt, különösen Diósgyőrben a taktikai is kiemelkedően fontos.

**- Visszatérve a pályafutásodhoz, két év után Lengyelországba igazoltál, majd Georgiába.**

- A lengyel bajnokság jóval erősebb, ezért boldogan mentem Białystokba, ahol viszont megsérültem, és gyógyulásom után nem tudtam beverekedni magam a kezdőcsapatba. Így a jó nevű Dynamo Tbilisi csapatához mentem kölcsönbe, tavasszal pedig Oroszországban játszottam. Végül nyáron örömmel fogadtam el a DVTK hívását.

**- Rögtön az első bajnokin a kezdőcsapatban kaptál helyet, amit azóta is őrzöl. Hogyan emlékszel a bemutatkozásra?**

- A bajnoki rajt mindig kiemelkedően fontos, mert akkor mutatjuk meg először magunkat a közönségnek, a klubvezetésnek, és ekkor mérnek meg először minket, hogy elég jók vagyunk-e az adott bajnoksághoz.

Természetesen csalódást jelentett a mérkőzés az eredmény miatt, amit némiképp enyhített a teljesítményünk színvonala. Megmutattuk, hogy mire vagyunk képesek egy erős csapat ellen, mert abban bizonyt vagyok, hogy a felcsútiak a tabella elején végeznek majd. A mezőnyben azonban jól játszottunk, ám sajnos a befejezés nem sikerült beleértve magamat is, két jó lövés lehetőségem sem tudtam kihasználni. Általosságban véve úgy gondolom, jó teljesítménnyel mutatkoztam be, és önbizalommal töltött el, hogy hasznára voltam a csapatnak.

**- Mezőkövesden viszont jöttek sorra a gólok, és megszületett az első győzelem is.**

- Az első félidőben jól és eredményesen játszottunk, a másodikban pedig nagyot küzdöttünk a tócsákkal borított pályán. Nigériában az esős évszakban rendszeresen játszottam hasonló körülmények között, ráadásul ott sokkal lassabban szívárgott el a csapadék, de így sem volt egyszerű.

**- A Paks ellen pedig a te beadásodat fejelte a léc alá Bright Edomwonyi.**

- Így történt. Számomra az a legfontosabb, hogy a magam módján én is hozzájáruljak a csapat sikerességéhez, és ha ez azt jelenti, hogy lehe-





tőséget látok középre tekerni a labdát, akkor azt teszem, hiszen ez a feladatom. Persze nagyon örülök, hogy gólpasz lett a beadásból, de az lett volna az igazi boldogság, ha nyerünk is.

- **A mérkőzés után Bright Edomwonyi azt nyilatkozta, hogy edzésen szoktátok gyakorolni ezt a játékhelyzetet is.**

- Rendetgszer, hiszen az edzésen azt kell csinálni, amit a meccsen is akarunk, márpedig mi sok gólt szeretnénk szerezni. Így a meccseken komfortosabban érezzük magunkat az ismerős játékhelyzetekben, tudjuk, milyen mozgásra számítsunk a társaktól, és akkor máris könnyebb gólrá váltani a helyzeteket. Jó alapokat kaptam Nigériában, mondhatni most is azt használok, amit otthon tanultam, ennek ellenére minden edzésen tovább dolgozok a beadások tökéletesítésén.

- **Védőként is nagyon fontos számodra a gólpasz?**

- A focit gólrá játsszák, nem? Persze, szélső védőként lehet gólpasz nélkül is jól játszani, de egy gólpasz, gól mindig többet tesz hozzá a csapat eredményességéhez.

- **Ha a gólpasz, fontos, akkor képzelhetjük, mi jelent egy gól! A zalaegerszegi volt a legjobb diósgyőri meccsed?**

- Ebből a szempontból mindenképpen! Első góloomat lőttem az új csapatban, ami ráadásul sokat segített, hogy megnyerjük a meccset. Jó játékkal, idegenben, a miniket elkísérő szurkolók támogatásával, mi kell ennél több?



- **Mondjuk egy duplázás?**

- Ne is mondd! Nagyon közel jártam hozzá, a tá-

madók sem sűrűn szereznek két gólt egy meccsen, nemhogy a védők. Figyeltem a kapus helyezkedését, a rövid oldalt céloztam, de a kapufáról kifelé pattant a labda, nem volt szerencsém.

- **Visszatérve a gólodra, mi járt a fejedben, amikor feléd gurult Gera Dániel passza, és üresen érteztél a 16-oson belülré?**

- Mindenekelőtt az, hogy gólt lőjek. Ezért biztosan el akartam találni a kapu felületét, majd próbáltam erősen és laposan meglőni a labdát, mert a kapusok számára leérni a legnehezebb. És amikor sikerült mindezt megvalósítani, egyből rohantam a szurkolókhöz ünnepelni. Nagyszerű érzés együtt örülni, ráadásul egy ilyen rendkívül hosszú utazás után.

- **A gólpaszodról, gólodról, a helyzeteidről beszélgetünk, pedig elsősorban védő vagy. Eltmondás?**

- Nem. Elsődleges feladatom a védekezés, hogy megakadályozzam az ellenfelet a gólszerzésben. Azonban a DVTK játékrendszere és még inkább a játéktípusa lehetővé teszi, hogy felzárkózzak a támadásokhoz. A legjobb példa erre éppen az én góloom, amikor a jobbhátvéd Gera Dániel adott gólpaszt a balhátvédnek.

- **Szeretsz egyáltalán védekezni?**

- Persze, nagyon jó érzés megakadályozni az ellenfelet a gólszerzésben, védők nélkül nem lehet meccset nyerni. Erre is gon-



**A DVTK ÚJ MEZEIT keresd a SHOPBAN,**

**vagy rendeld meg ONLINE!**

[www.shop.dvtk.eu](http://www.shop.dvtk.eu)

1910



**Küldetésünk, hogy biztosítsuk Miskolc környezetbarát, energiatakarékos és ügyfélközpontú távhőszolgáltatását.**

doltam, amikor korábban azt mondtam, hogy szeretem kivenni a részem a győzelemből. Védőként ráadásul sokkal nagyobb a felelősségem, mert hátul nem lehet hibázni.

**- A sebességedet mindenesetre támadásban és védekezésben is ki tudod használni. Apró, ki a leggyorsabb a csapatban?**

- Luki (*Lukács Dániel - a szerk.*) rendkívül gyors, őt nem futóversenyben kell szerelni az edzéseken. A legnehezebb viszont talán Gera Dani ellen játszani, mert állandóan mozgásban van, jól olvassa a játékot, és emellett még gyors is. De hosszan sorolhatnám a többieket is, mert nem véletlenül lettek a DVTK játékosai.

**- Az előző idényben megtanultuk, hogy Kuznyecov Szergej általánban szereti az állandóságot, idén azonban a balszélső posztján már játszott Jérémie Oboune és Rudi Požeg Vancaš, de rendszeresen oda száll be Elton Acolatse is. Mennyire befolyásolja ez a játékod?**

- Abból a szempontból mindhárman egyformák, hogy kiváló labdarúgók, azonban eltérő erényekkel rendelkeznek. Jerry és Elton a vonal mellett szeret játszani, és ott meghúzni a támadásokat, így számomra nem marad hely, bár van néhány kombinációnk velük is. Ezzel szemben Rudi inkább a kaput támadva befelé

mozog, ami teret nyit számomra a szélen, és igyekszem is élni ezzel a lehetőséggel.

**- A szurkolók az első pillanattól elfogadtak, és elégedettek a játékkal, tudtad ezt?**

- Nem, de ez hatalmas elismerés számomra, amiért hálás is vagyok, és ezúton is köszönöm szépen!

**- Azt hétről hétre látjuk, hogy beilleszkedtél a csapatba, de mennyire érzed magad otthon Miskolcon?**

- A belvárosban lakom, jó környéken, tökéletes a pihenésre, és még a tulajdonos is egy rendkívül kedves ember. Egyedül élek, de igyekszek társaságot találni. Miskolcot még nem igazából ismerem, néha sétálunk egy kicsit a sráccokkal - Bright, Pernambuco, Elton -, néha Jérémie mutat nekünk helyeket, mert ő már régóta itt él (*nevet - a szerk.*). Otthon szeretek főzni, olvasni, filmet nézni - elsősorban a történelmi témájú művek érdekelnek -, és a Minorita templomba járok imádkozni. De profi labdarúgóként számomra az a legfontosabb, hogy az edzések között kipihenjem magam, mert az elengedhetetlen a jó teljesítményhez.

**- Következzen az utolsó kérdés a hosszú beszélgetés végén: mit vársz a mai találkozótól?**

- Akkor röviden válaszolok: győzelmet! ■



**MIHŐ**

A Miskolc Csoport Tagja

**Környezetbarát energia a jövőnkért**



# EZ TÖRTÉNT



## 3. forduló

### Diósgyőri VTK - Paksi FC 1-1 (1-1)

Miskolc, DVTK Stadion, 6649 néző. Játékvezető: Bognár Tamás (Buzás Balázs, Kóbor Péter).

**DVTK:** Sentić - Farkas D., Szatmári Cs., Bárdos, Stephen - Holdampf, Vallejo, Klimovich - Lukács D., Edomwonyi, Požeg Vancaš. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.

**PFC:** Szappanos - Kovács K., Vas G, Temesvári A., Kinyik, Silye - Papp K., Balogh B., Windecker - Szabó B., Könyves. Vezetőedző: Bognár György.

**Csere:** Farkas D. helyett Csirmaz és Klimovich helyett Acolatse az 58., Szabó B. helyett Hahn a 66., Edomwonyi helyett Jurina és Lukács D. helyett Gera D. a 71., Silye helyett Böle és Könyves helyett Böde a 75., Hahn helyett Lenzsér a 87. percben.

**Sárga lap:** Holdampf a 90+6. percben.

**Piros lap:** Temesvári A. a 86. percben.

**Gólszerző:** Edomwonyi (1-0) a 15., Könyves (1-1) a 29. percben.

## 4. forduló

### Zalaegerszegi TE - Diósgyőri VTK 1-3 (0-1)

Zalaegerszeg, ZTE Aréna, 2792 néző. Játékvezető: Pintér Csaba (Aradi József, Horváth Zoltán).

**ZTE:** Senkó - Huszti A., Mocsi, Safronov, Gergényi - Sanković, Szendrei N. - Mim, Tajti M., Sajbán Má. - Ikoba. Vezetőedző: Boér Gábor.

**DVTK:** Sentić - Gera D., Szatmári Cs., Bárdos, Stephen - Holdampf, Vallejo, Klimovich - Lukács D., Edomwonyi, Požeg Vancaš. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.

**Csere:** Ikoba helyett Szalay Sz. a 46., Mim helyett Klausz M. az 59., Edomwonyi helyett Jurina és Klimovich helyett Acolatse a 66., Tajti M. helyett Németh D. a 67., Huszti A. helyett Lesjak és Safronov helyett Kovács B. a 74., Holdampf helyett Bényei Á. a 77., Lukács D. helyett Pernambuco és Vallejo helyett Lőrinczy A. a 83. percben.

**Sárga lap:** Gergényi a 40., Tajti M. és Edomwonyi a 61. percben.

**Gólszerző:** Stephen (0-1) a 26., Lukács D. (0-2) a 71., Szendrei N. (2-1) a 86., Pernambuco (1-3) a 89. percben.

# PROGRAM



## 5. forduló

### 2023. augusztus 26., szombat

15:30 Kecskeméti TE - Puskás Akadémia FC\*\*

**17:45 Diósgyőri VTK - Kisvárdai Master Good\*\***

20:00 Újpest FC - Zalaegerszegi TE\*\*

### 2023. augusztus 27., vasárnap

15:30 Debreceni VSC - MTK Budapest\*\*

17:30 Ferencvárosi TC - Paksi FC\*

19:30 Fehérvár FC - Mezőkövesd Zsóry FC\*\*

## 6. forduló

### 2023. szeptember 1., péntek

20:00 Kisvárdai Master Good - Újpest FC\*

### 2023. szeptember 2., szombat

**15:15 MTK Budapest - Diósgyőri VTK\*\***

19:30 Paksi FC - Fehérvár FC\*

### 2023. szeptember 3., vasárnap

14:15 Mezőkövesd Zsóry FC - Puskás Akadémia FC\*\*

17:15 Zalaegerszegi TE - Ferencvárosi TC\*

19:30 Debreceni VSC - Kecskeméti TE\*



Elton Acolatse

\*\*M4 Sport+  
\*M4 Sport

# RADIOM

Jó érzés, jó zene  
és minden, ami  
Miskolc



[www.facebook.com/fmradiom](https://www.facebook.com/fmradiom) | 101.6 Miskolc



# FŐSZEREPLŐK



<p><b>BRANISLAV DANILOVIĆ</b> (SRB, HUN) 1988.06.24. <b>44</b></p>	<p><b>ARTEM ODYNTSOV</b> (UKR) 2000.11.09. <b>12</b></p>	<p><b>KARLO SENTIĆ</b> (CRO) 2001.06.03. <b>30</b></p>		
<p><b>ELTON ACOLATSE</b> (NED, GHA) 1995.07.25. <b>17</b></p>	<p><b>BÁRDOS BENCE*</b> (HUN) 1998.02.05. <b>6</b></p>	<p><b>BÉNYEI AGOSTON</b> (HUN) 2003.04.03. <b>20</b></p>	<p><b>BOKROS SZILÁRD</b> (HUN) 2000.03.28. <b>4</b></p>	<p><b>JULIEN CÉLESTINE</b> (FRA) 1997.07.24. <b>2</b></p>
<p><b>BOZHIDAR CHORBADZHYSKI</b> (BUL) 1995.08.08. <b>5</b></p>	<p><b>CSIRMAZ ISTVÁN</b> (HUN) 1995.05.04. <b>7</b></p>	<p><b>BRIGH EDMONYI</b> (NGR) 1994.07.24. <b>34</b></p>	<p><b>FARKAS DÁNIEL</b> (HUN, SRB) 1993.01.13. <b>72</b></p>	<p><b>GERA DÁNIEL</b> (HUN) 1995.08.29. <b>33</b></p>
<p><b>HOLDAMPF GERŐ</b> (HUN) 1994.07.31. <b>25</b></p>	<p><b>JUREK GÁBOR*</b> (HUN) 2004.06.04. <b>11</b></p>	<p><b>MARIN JURINA</b> (BIH, CRO) 1993.11.26. <b>99</b></p>	<p><b>ARGYRIS KAMPETIS</b> (GRE) 1999.05.06. <b>9</b></p>	<p><b>VLADISLAV KLIMOVICH</b> (BLR) 1996.06.12. <b>21</b></p>
<p><b>LŐRINCZY ATTILA</b> (HUN) 1994.04.08. <b>8</b></p>	<p><b>LUKÁCS DÁNIEL</b> (HUN) 1996.04.03. <b>10</b></p>	<p><b>MEDGYES SINAN</b> (HUN, SVK) 1993.06.30. <b>23</b></p>	<p><b>JÉRÉMIE OBOUNET</b> (GAB) 2002.08.17. <b>70</b></p>	<p><b>PERNAMBUCO</b> (BRA) 1998.04.28. <b>28</b></p>
<p><b>RUDI POZÉG VANCÁŠ</b> (SLO) 1994.03.15. <b>94</b></p>	<p><b>BITOK STEPHEN</b> (NGR) 2000.08.22. <b>15</b></p>	<p><b>SZATMÁRI CSABA</b> (HUN) 1994.06.14. <b>3</b></p>	<p><b>ALEXANDER VALLEJO</b> (ESP) 1992.01.16. <b>50</b></p>	

\*A DVTK saját nevelésű játékosa



Erdei kalandok  
A MISKOLCI  
ÁLLATKERTBEN  
miskolczoo.hu





golöröm



GERA DÁNIEL

Fotó: Szabó Krisztián



# BORSODI

– SÖRGYÁR –

EGY JÓ MUNKAHELY  
AZ ÉLET NAPOS OLDALA.  
NÁLUNK, A BORSODINÁL  
EZT CSAK ÚGY HÍVJUK:  
AZ ÉLET HABOS OLDALA!



**LÉGY FEJTŐÜZEMI OPERÁTOR A BORSODI SÖRGYÁR KFT-NÉL,  
HATÁROZATLAN VAGY HATÁROZOTT IDEJŰ MUNKASZERZŐDÉSSEL!**

## MIÉRT ÉRDEMES VELÜNK TARTANOD?

- ALAPBÉR + HAVI TERMELESI PRÉMIUM;
- MŰSZAKPÓTLÉK ÉS FIZETETT TÚLÓRA;
- MUNKARUHÁZAT;
- CAFETERIA;
- ÉLET- ÉS BALESETBIZTOSÍTÁS;
- ELŐRELÉPÉSI LEHETŐSÉG.

## TÉGED KERESÜNK, HA:

- RENDELKEZEL MINIMUM SZAKMUNKÁS VÉGZETTSÉGGEL;
- VAN TAPASZTALATOD GÉPEK KEZELÉSÉBEN;
- MEGBÍZHATÓAN VÉGZED MUNKÁDAT;
- MŰSZAKOS MUNKARENDBEN IS SZÁMÍTHATUNK RÁD;
- CSALÁDIAS, MÉGIS MODERN MUNKAKÖRNYEZETRE VÁGYSZ.

## MI LESZ A FELADATOD?

- KEZELED, ELLENŐRZÖD ÉS KARBANTARTOD A GÉPEKET, BERENDEZÉSEKET;
- BIZTOSÍTOD A MEGFELELŐ SEGÉD- ÉS CSOMAGOLÓANYAGOK FELHASZNÁLÁSÁT;
- BETARTOD AZ ELVÁRÁSOKNAK MEGFELELŐ GYÁRTÁSI FOLYAMATOKAT;
- TISZTÁN TARTOD A MUNKAESZKÖZÖKET, MUNKAKÖRNYEZETET.



## MAI ELLENFELÜNK

<b>ENES ALIĆ</b> (BIH) 1999.09.03. <b>19</b>	<b>BALOGH NORBERT</b> (HUN) 1996.02.21. <b>17</b>	<b>DRITON CAMAJ</b> (MNE, ALB) 1997.03.07. <b>7</b>	<b>KOVÁCS MARCELL*</b> (HUN) 2003.02.09. <b>1</b>	<b>DANIJEL PETKOVIĆ</b> (MNE) 1993.05.25. <b>30</b>
<b>MARIO ILIEVSKI</b> (MKD) 2002.04.24. <b>40</b>	<b>ALEKSANDAR JOVIČIĆ</b> (BIH) 1995.07.18. <b>3</b>	<b>DOMINIK KOVAČIĆ</b> (CRO) 1994.01.05. <b>24</b>	<b>BRANIMIR CIPETIĆ</b> (BIH, CRO) 1995.05.24. <b>14</b>	<b>CZÉKUS ÁDÁM</b> (HUN) 2003.02.01. <b>37</b>
<b>LUCAS*</b> (BRA, HUN) 1989.05.06. <b>11</b>	<b>RAFAL MAKOWSKI</b> (POL) 1996.08.05. <b>9</b>	<b>BOGDAN MELNYK</b> (UKR, HUN) 1997.01.04. <b>8</b>	<b>KÖRMENTI KEVIN</b> (HUN) 2001.06.30. <b>18</b>	<b>LIPPAI TIBOR</b> (HUN) 1997.12.24. <b>42</b>
<b>ÖTVÖS BENCE</b> (HUN) 1998.03.13. <b>6</b>	<b>MILOŠ SPASIĆ</b> (SRB) 1997.07.29. <b>97</b>	<b>STEFAN RAUL</b> (HUN, ESP) 2004.06.11. <b>44</b>	<b>JASMIN MEŠANVIĆ</b> (BIH) 1992.01.06. <b>27</b>	<b>JAROSLAV NAVRÁTIL</b> (CZE) 1991.12.30. <b>20</b>
			<b>SZÉLES IMRE</b> (HUN) 1995.11.30. <b>23</b>	<b>SZŐR LEVENTE</b> (HUN) 2001.01.14. <b>70</b>
				<b>VIDA KRISTOPHER</b> (HUN) 1995.06.23. <b>10</b>

\*Korábban szerepelt a DVTK-ban

JELENTKEZZ HOZZÁNK! ÖNÉLETRAJZODAT VÁRJUK  
A TOBORZAS@BORSODI.HU E-MAIL CÍMEN „OPERÁTOR” TÁRGGYAL!



# LABORVIZSGÁLATOK GYORSAN ÉS EGYSZERŰEN!

**BEJELENTKEZÉS: DVTKMEDICAL.HU**



DVTK Medical - Fájdalom Ambulancia  
3534 Miskolc, Andrásy u. 94.



+36 46 410 010



@dvtkmedical

## Nem érdemelnek hátrányos megkülönböztetést a DVTK szurkolói



Az augusztus 18-án, Zalaegerszegen rendezett ZTE - DVTK OTP Bank Liga mérkőzést megelőzően a biztonsági szolgálat a vendégszurkolókat méltatlan módon kezelte. Nem csak az ultrákat, hanem azokat a drukkereket is, akik gyermekeikkel együtt érkeztek a mérkőzésre: a beléptetésnél velük is levetették cipőiket, ruháikat és mindenkitől elvették az aprópénzt, de még napszemüvegeket is. Sántha Gergely, a DVTK elnöke is reagált a történetekre.

- A DVTK évek óta arra törekszik, hogy a labdarúgást minél szélesebb körben népszerűsítse, a pályán elért eredménytől függetlenül a hazai mérkőzések családi események legyenek, ahová örömmel járnak ki a szülők a gyermekekkel - nyilatkozta Sántha Gergely, a DVTK elnöke.

- A DVTK stadionban amellet, hogy rendkívül kedvező jegyárak fogadják a 18 év alatti mind hazai, mind vendég szurkolókat, nagyon gyakran a mérkőzések előtt gyerek- és családi programokkal várjuk a vendégeinket a stadion mellett.

- A klubvezetés tagjai is természetesen Zalaegerszegen tartózkodtak, így első kézből értesültünk a történetekről, illetve a Diósgyőri Szurkolói Koordinációs Iroda képviselői és családos szurkolók is megkeresték a klubot, hogy beszámoljanak a nem mindennapi eseményekről - folytatta a klubvezető. - A DVTK-nak van az egyik legnagyobb és legjobb szurkolótábor a országban: a bajnokság első fordulójában nálunk volt a legtöbb szurkoló, közel 8000-en, a második fordulóban, Mezőkövesden teljesen

megtöltötték a vendégszektort és egyik mérkőzésen sem merült fel probléma velük. Múlt hétvégén több mint 300-an átszelték az országot, oda-vissza megtettek csaknem 900 kilométert, hogy segítsék a csapatot, sőt, az eddigi 25, zalaegerszegi, idegenbeli mérkőzésünkön soha nem tapasztaltuk ezt a bánásmódot a biztonsági szolgálat részéről. Ahogy a szurkolók, úgy én sem értem, hogy mivel érdemeltük ki ezt az „extra odafigyelést”, de abban biztos vagyok, hogy a diósgyőri szurkolók nem érdemelnek hátrányos megkülönböztetést. A Szurkolói Koordinációs Iroda által megfogalmazott kérdéseket ezért hivatalosan elküldtük a zalaegerszegi klubvezetőknak.

- Úgy gondolom, hogy a labdarúgás minden szereplőjének az a legfontosabb célja, hogy minél több fiatal szeresse meg sportolóként vagy szurkolóként ezt a csodálatos sportot. Azt már most megigérhetem, hogy mi a zalaegerszegi gyerekeket a két csapat decemberi, diósgyőri mérkőzésén forró teával és DVTK-csokival fogjuk várni - zárta Sántha Gergely. ■



## Ennél is több van a csapatban



Bárdos Bence a DVTK saját nevelésű játékosaként ad stabilitást a védelemnek, de ha úgy adódik, akkor - elsősorban pontrúgások után - az ellenfél kapuját is veszélyezteti. És az utóbbi időben már többször láttuk átvenni a kapitányi szalagot Holdampf Gergőtől.

- Ugyan a DVTK a nyitányon vereséget szenvedett a PAFC-tól, de utána nyert Mezőkövesden, döntetlent játszott a Pakssal, és legutóbb Zalaegerszegen is megszerezte a három pontot. Hogyan értékeled a bajnoki rajtot?

- Nagyon jó úton jár a csapat, persze vannak még pótolni való hiányosságok. Jól kezdtük a bajnokságot, az első négy meccsen sikerült kétszer győzni, és játszottunk egy döntetlent is, de úgy érzem, még ennél is több van a csapatban.

- Húszévesen, 2018-ban debütáltál az élvonalban, az utóbbi négy évet viszont az NB II.-ben töltötted, ám most visszatértél a csapattal. Mi a különbség a két osztály között?

- Számptalan különbséget fel tudnék sorolni, azonban ezek közül az a legfontosabb, hogy az NB I. sokkal erősebb, mint az NB II. mind minőségében, mind gyorsaságban. Ám úgy gondolom, sikerült úgy felkészülni a csapatnak, hogy meg tudja állni a helyét az élvonalban is.

- Ózdon születél, ott is kezdted focizni, de egészen kiskorod óta Diósgyőrben játszol.

Milyen érzés hazai pályán, hazai szurkolók előtt pályára lépni?

- Óriási megtiszteltetés Diósgyőrben játszani, különösen saját nevelésű játékosként. A hazai meccseken mindig tele ismerősökkel a lelátó, mindenki biztat, hatalmas élmény! Napról napra azért dolgozom, hogy minél több örömet szerezzek a szurkolótábornak.

- Legutóbb Zalaegerszegen 3-1-re nyert a DVTK, hogyan látod ezt a sikert?

- Újabb nagy lökést adott a csapatnak a zalaegerszegi győzelem, mert nem egy szerencsés góllal nyertünk, hanem jó játékkal hoztuk el a három pontot. Követtünk el hibákat, de a mérkőzés nagy részében mi domináltunk, mi alakítottunk ki helyzeteket, és mi szereztük a gólokat.

- Ma újabb mérkőzés vár a csapatra, mit vársz a Kisvárdá ellen?

- Hazai közönség előtt mindenképpen győzni szeretnénk ma a Kisvárdá ellen. A szakmai stáb alaposan kielemezte a játékukat, és felkészültünk ellenük. A három pont itthon tartása a célunk! ■

# A GYŰLÖLET NEM PÁLYA!

## A FOCIBA BELEFÉR EGY VISSZAFOGOTT SMINK. DE A GYŰLÖLET SOHA.





## Nemzedékek sorát nevelte az egykori gólvágó

A Reiman Zoltán által szerkesztett Szemelvények a DVTK történetéből című sorozatunk mai részében Csányi Józsefről, a klub legendás támadójáról, később utánpótlás edzőjéről emlékezünk meg.

Csányi József (1933-2016), bár ferencvárosi nevelés volt, otthonra lett Diósgyőrben, és több mint négy évtizeden keresztül szolgálta a piros-fehér színeket. Játékosként, edzőként és vezetőként is dolgozott a klubnál. Pedagógiai érzéke kimagasló volt, erről egykori játékosai is elismerően beszélnek. Utánpótlás szinten sok kiemelkedő eredménye volt és sok, később nagy karriert befutott labdarúgó nevelkedett a keze alatt.

A Diósgyőrben legendává érett játékos a Pest megyei Bián született, majd a világháború után a fővárosba került középiskolába. Az édesapját addig-addig kérlelte, amíg egyszer elvitte a Ferencváros kölyök csapatának edzésére. 1947-ben már a zöld-fehérek játékosa volt.

A Ferencvárost abban az időben Kinizsinek nevezték, itt mutatkozott be a legmagasabb osztályban a kitűnő jobbösszekötő. Érdekesség, hogy már ott is piros-fehériben játszott, hiszen abban az időben a Kinizsi játékosai ezeket a színeket viselték. Hét mérkőzésen jutott szerephez fővárosi klub felnőtt csapatánál.

„- Tizenhárom éves voltam, amikor a Ferencváros kölyökcsapatában a feledhetetlen Száger Misi bácsi szerettette meg velem a futballt és tanított meg a játék elemeire. 1953-ig játszottam a Ferencváros színeiben, sokszor szóhoz jutva az első csapatban is. A katonai behívó akkor az NB I.-es Szegedi Honvéddhoz irányított, majd annak kiesése után a Szolnoki Légierő első osztályú csapatához kerültem.

- Leszerelésemkor a DVTK vezetői megkerestek, és 1956 tavaszán már a piros-fehér mezben rúgtam a labdát, s ezt a mezt tíz éven keresztül viseltem visszavonulásomig - vallott pályakezdéséről, játékos-pályafutásáról a jubileumi aranycsapat egyik legnépszerűbb játékosa." (Diósgyőri Munkás - 1978. április 5. - Összegeyzethető a játék és a tanulás...)

A fővárosi csapatban nevelkedett labdarúgó a ferencvárosi időszak után először a Szegedi Honvédban, majd a Szolnoki Légierő együttesében játszott, így 1956 elején Diósgyőrbe érkezésekor már jelentős NB I.-es rutinnal rendelkezett. Azt azonban kevesen tudják, hogy a DVTK helyett mehetett volna Stuttgartba is, hiszen tárt karokkal várták a német klub vezetői.

1956. február 26-án, egy Egri Bástya ellen 7-1 arányban megnyert mérkőzésen góllal mutatkozott be tétmérkőzésen a vasgyári csapatban, ahol a szezon végén NB II.-es bajnoki címet ünnepelehetett. Itt kezdődött a kapcsolata a diósgyőri labdarúgással, ez a szerelem élete végéig tartott...

Csányi József szerepelt mindkét mérkőzésen a Vasút elleni NB I.-es városi rangadókon (1958/1959), majd tagja volt az első Vidék legjobbjá címet (1959/1960, 5. hely) nyert gárdának. Ennek köszönhetően nemzetközi tétmérkőzéseken is pályára lépett vasgyári színekben.

Diósgyőri évei alatt sokszor ingázott a csapat az első- és másodosztály között, Csányi József mind a két osztályban tudása legjavát nyújtva teljesített a minél jobb eredmény elérése érdekében.

„- Csatársorban a jobbösszekötő posztján eredményes, gólerős játékos volt. Melyik góllal végződő alakítására emlékezik legszívesebben?

- Egy igen erős, Salgótarján elleni mérkőzésen 2:0-ra győztünk, s ez a győzelem bezizosította a 9. helyezésünket és a bentmaradásunkat az első osztályban. Az egyik gólt csukafejessel küldtem hálóba, míg a másikat szabadrúgásból történt leadás után lőttem be.

- Legkedvesebb emléke?

- A dél-olaszországi KK-túra. Zürich-Róma-Palermo! A csodálatos Adria! Együtt a remek



QUATRAC 5

QUATRAC

QUATRAC PRO

COMTRAC 2 



társakkal, a jó kollektív szellemű gárdával, és győzelem a mérkőzésen."

(*Diósgyőri Munkás - 1978. április 5. - Összegeyzethető a játék és a tanulás...*)

De a hosszú pályafutás végén eljött a búcsú ideje is, Csányi egy bajnoki mérkőzésen történt sérülés után nem lépett pályára többet bajnoki mérkőzésen piros-fehériben.

„1965 június 6-án Sajószentpéteren játszottunk a MÁV-DAC ellen bajnoki mérkőzést. 4-0-ra nyertünk ugyan, de ezen a mérkőzésen súlyosan megsérültem, ami meghatározta további pályafutásomat. A porcválásomat meg is műtötték, és ezt követően már nem tudtam visszaverelkedni magam az első csapatba.”

(*amigeleken.hu - Egy elfeledett legenda - Csányi József, 2. rész*)

A legendás Csányi József összesen 120 NB I.-es mérkőzésen lépett pályára, ezeken 21 gólt szerzett. (Összesen 166 mérkőzése van az élvonal-



Csányi József

ban és 25 gólja.) A másodosztályban 96 mérkőzésen 10 alkalommal vette be az ellenfelek kapuját.

A klub első Vidék legjobbja címet szerző csapatának (1959/1960) meghatározó játékosa volt, ennek kapcsán játszott a Palermo elleni Közép-európai kupa (KK) mérkőzéseken. MNK ezüstérmes (1965), illetve két NB II.-es bajnoki címet szerzett (1956/1957, 1962/1963), egyszer pedig a második hely is feljutást jelentett (1965) a DVTK számára.

Pályára lépett az utánpótlás válogatottban és a magyar C-válogatottban is.

Csányi József csak az aktív játéktól búcsúzott, ugyanis hamarosan a klub szakosztályvezetője lett, majd a klub utánpótlás edzője. A DVTK Aranycsapatánál ő volt Szabó Géza első másod-edzője. Ezen kívül edzőként a Miskolci MTE és az Alsózsolca csapatánál dolgozott, majd ismét a diósgyőri utánpótlásban vállalt munkát.

A teljesség igénye nélkül, egy pár név, akik a kezei alatt pallérozódtak Diósgyőrben:

Teodoru Borisz, Szűcs István, Szűcs János, Koleszárík Sándor, Lippai Sándor, Takács József, Kiss István, Czeglédi László, Molnár István, Farkas János, Hanyecz Béla, Kuttor Attila, Dancs Attila, Budai Tibor, Szlifka Miklós, Vitelki Zoltán.

Csányi Józsefet 80 esztendőskorában köszöntötte a megyei napilap is, ennek kapcsán készült vele egy interjú.

„A szurkolótáborban van a legnagyobb ereje a DVTK-nak. Ilyen csodálatos közönség Magyarországon sehol nincs, és Európában is ritkaságszámba megy (...) Sajnos, tudomásul kell vennünk, hogy Európának egy olyan szegletében élünk, ahol a gazdasági produktivitás, a pénztermelő képesség messze elmarad mondjuk a német, a spanyol, a francia vagy a holland nagyvárosokétól, így velük, az ő csapataikkal versenyre kelni, egy jó ideig aligha fogunk.”

(*Észak-Magyarország - 2013. augusztus 17. - Megkésett születinapi köszöntő*)

Csányi József 2016-ban, 83 éves korában hunyt el.

Emlékét megőrizzük! ■



## ÁLLÁSLEHETŐSÉG

a Miskolc Holding Zrt-nél  
és tagvállalatainál



JELENTKEZZ!





FORDULÓ	IDŐPONT	NAP	KEZDÉS	HELYSZÍN	TV	PÁROSÍTÁS	EREDMÉNY
1.	2023.07.29.	szombat	18:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	0-1 (0-1)
2.	2023.08.05.	szombat	17:45	Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	2-4 (0-2)
3.	2023.08.12.	szombat	20:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	1-1 (1-1)
4.	2023.08.18.	péntek	20:15	Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	1-3 (0-1)
5.	2023.08.26.	szombat	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport+	DVTK - Kisvárdá	
6.	2023.09.02.	szombat	15:15	Hidegkúti Stadion	M4 Sport+	MTK - DVTK	
MK 3.	2023.09.17.			N/A		Még nem ismert - DVTK	
7.	2023.09.23.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	
8.	2023.09.30.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	
9.	2023.10.07.			Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	
10.	2023.10.21.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	
11.	2023.10.28.			Székesfehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	
12.	2023.11.04.			Felcsút	M4 Sport	PAFC - DVTK	
13.	2023.11.11.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Mezőkövesd	
14.	2023.11.25.			Paks	M4 Sport	Paks - DVTK	
15.	2023.12.02.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - ZTE	
16.	2023.12.09.			Kisvárdá	M4 Sport	Kisvárdá - DVTK	
17.	2023.12.16.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - MTK	
18.	2024.02.03.			Debrecen	M4 Sport	DVSC - DVTK	
19.	2024.02.10.			Kecskemét	M4 Sport	KTE - DVTK	
20.	2024.02.17.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Újpest	
21.	2024.02.24.			Groupama Aréna	M4 Sport	FTC - DVTK	
22.	2024.03.02.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Fehérvár	
23.	2024.03.09.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	
24.	2024.03.16.			Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	
25.	2024.03.30.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	
26.	2024.04.06.			Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	
27.	2024.04.13.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Kisvárdá	
28.	2024.04.20.			Hidegkúti Stadion	M4 Sport	MTK - DVTK	
29.	2024.04.27.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	
30.	2024.05.04.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	
31.	2024.05.11.			Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	
32.	2024.05.18.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	
33.	2024.05.25.			Fehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	



## MiRend-Sec

A Miskolc Csoport tagja

Vagyonvédelem felsőfokon

## ▼ TELJES

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Debreceni VSC	3	3	0	0	8	2	6	9
2. Puskás Akadémia FC	4	2	2	0	8	6	2	8
3. Diósgyőri VTK	4	2	1	1	8	5	3	7
4. Kecskeméti TE	3	2	0	1	4	2	2	6
5. Paksi FC	3	1	2	0	5	2	3	5
6. MTK Budapest FC	4	1	2	1	3	3	0	5
7. Újpest FC	4	1	2	1	6	8	-2	5
8. Kisvárdai Master Good	4	1	1	2	4	7	-3	4
9. Ferencvárosi TC	2	1	0	1	6	5	1	3
10. Zalaegerszegi TE	4	1	0	3	3	7	-4	3
11. Fehérvár FC	4	0	1	3	6	10	-4	1
12. Mezőkövesd Zsóry FC	3	0	1	2	4	8	-4	1

## ▼ HAZAI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Debreceni VSC	3	3	0	0	8	2	6	9
2. Kecskeméti TE	2	2	0	0	4	1	3	6
3. MTK Budapest FC	3	1	2	0	2	1	1	5
4. Újpest FC	2	1	1	0	3	2	1	4
5. Paksi FC	1	1	0	0	3	0	3	3
6. Zalaegerszegi TE	3	1	0	2	3	6	-3	3
7. Puskás Akadémia FC	2	0	2	0	5	5	0	2
8. Diósgyőri VTK	2	0	1	1	1	2	-1	1
9. Kisvárdai Master Good	0	0	0	0	0	0	0	0
10. Ferencvárosi TC	1	0	0	1	1	2	-1	0
11. Fehérvár FC	1	0	0	1	3	5	-2	0
12. Mezőkövesd Zsóry FC	1	0	0	1	2	4	-2	0

## ▼ IDEGENBELI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Diósgyőri VTK	2	2	0	0	7	3	4	6
2. Puskás Akadémia FC	2	2	0	0	3	1	2	6
3. Kisvárdai Master Good	4	1	1	2	4	7	-3	4
4. Ferencvárosi TC	1	1	0	0	5	3	2	3
5. Paksi FC	2	0	2	0	2	2	0	2
6. Fehérvár FC	3	0	1	2	3	5	-2	1
7. Mezőkövesd Zsóry FC	2	0	1	1	2	4	-2	1
8. Újpest FC	2	0	1	1	3	6	-3	1
9. Debreceni VSC	0	0	0	0	0	0	0	0
10. MTK Budapest FC	1	0	0	1	1	2	-1	0
11. Kecskeméti TE	1	0	0	1	0	1	-1	0
11. Zalaegerszegi TE	1	0	0	1	0	1	-1	0

v-sport

VIRTUÁLIS  
JÁTÉKÉLMÉNY  
VALÓDI TÉTEK



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

Játsz a tippmixpro.hu-n,  
vagy keresd a lottózókban!

#maradjonjáték 18



# SZURKOLJUNK EGYÜTT!



**HELL**  
ENERGY DRINK

GIVES YOU  
POWER  
LIKE HELL

HELLENERGY.COM



EGYÜTT VAGYUNK, GYÖZNI FOGUNK!



**BORSODI**

**apollo**  
TYRES



**TIPPMIX**



-SÖRGYÁR-